

三一硅能:首个“朔州年”年味浓又暖

团圆饭,不仅是春节团聚最具仪式感的环节,更凝结着中国人的乡愁、亲情和传统,承载着每一个中国人的团圆心愿和丰盈情感。春节假期,在三一硅能(朔州)有限公司里,坚守在工作岗位的100多名员工,他们的“团圆饭”是互送新春祝福,汇聚奋斗的力量。

浓浓的年味,暖暖的温情。三一硅能(朔州)有限公司的食堂里装扮一新、张灯结彩,处处洋溢着过年的热闹气氛。上午十点,厨房里就已忙碌起来,洗菜、切菜、下锅翻炒、包饺子……厨师们分工有序,为中午饭做准备。

据了解,今年全厂员工有大概140人在三一硅能(朔州)有限公司留守,为了做好后勤保障,他们从年前就开始筹备了一系列食材,还准备了观看春晚以及组织工厂烟花秀的一些表演活动来丰富员工的过年氛围,让员工在紧张忙碌的一年当中也放松心情,迎接下一个年的到来。

变化的是日渐丰富的菜肴,不变的是一如既往的坚守。春节假期,三一硅能(朔州)有限公司的拉晶车间有60台单晶炉在连续运行,100多名员工坚守在岗位努力完成生产任务。

三一硅能(朔州)有限公司开磨工作中心经理廖敏明告诉记者,他的老家在甘肃省定西市,今年因为生产任务重,回不了家,在这里也感受一下平鲁区过年的气氛,公司也为他们准备了丰富的食材,大家能够一起在这里过个年,感觉挺好。

对于三一人来说,这个朔州年意味着三一集团第三次创业的新能源项目已经在这里落地生根,产业正在开花结果。来自五湖四海的员工因为同一个梦想汇聚在一起,度过了一个热闹的春节假期。

三一硅能(朔州)有限公司拉晶技术负责人马新成表示,春节期间开到60台,从14号左右开始每天增开10台,一直到2月底把所有的炉子都开起来,3月份争取实现满产,二三四季度实现盈利和创收。这是三一集团的一个5GW产量的一个拉晶项目,是他们第一次在山西过年,这对于大家来说也是意义非凡的一次体验,因为是第一个项目的原因,整体以主人翁的精神留在这里,也能感受到大家无论是后勤团队,还是在现场的一线团队,都是发自内心的想把这个项目做好。(张小菊)



超市年味浓厚

春节期间货源充足



春节期间,市区各大商超布置得红红火火、年味十足,各式各样的年货也琳琅满目,营造出浓厚的节日氛围。记者看到,米面粮油、蔬菜生鲜、肉禽蛋奶等食品一应俱全,各种小零食和大礼包应有尽有,吸引了众多市民前来选购。据了解,为保障“春节”期间的商品供应,超市提前做好重点品类备货工作,切实做好物资的储备与供应,全力确保节日期间物资供应货丰价稳。

文/赵娟娟 图/高文武

花卉市场年味浓 姹紫嫣红迎新春

新年春意,花市先知。春节期间,不少市民选择购买鲜花来装点居室、营造新年氛围,我市各花卉市场也迎来一波消费热潮。

文/赵娟娟 图/高文武



朔州经济开发区: 坚守岗位保“春洁”

在新春佳节举家团圆的日子里,有这样一群人,为了让市民度过一个欢乐干净的春节,舍弃与家人团聚的时光,依然坚守在工作第一线,那就是我们的城市美容师——环卫工人。他们用一双双质朴的手,拂去岁月的尘埃,让这座城市焕发出新的生机与活力。

大年初一,张灯结彩的大街小巷,年味儿浓浓,在朔州经济开发区梁郡路,记者看到,几抹橘黄早早地就在各自的工作区域内忙碌,有的在清扫路面,有的在清运垃圾,大家动作有条不紊,勤恳认真。“越是节日越忙碌,不过看见大家能在干净的街道上安全出行,度过一个祥和、温馨的节日,起早贪黑的疲惫感也就一扫而空了。”从事环卫工作已经18年的池文成说。园区事业服务中心环卫处的负责人告诉记者,春节期间生活垃圾骤增,为确保辖区环境卫生干净整洁,183名环卫工人春节期间全员上岗,提高作业标准质量,加强垃圾收转运力度和巡回收集频次,随满随清,为市民营造整洁、优美的城市环境。(史振琴)

应县车站派出所: 奋战春运安保 护航旅客平安

本报讯 春运以来,为努力营造安全、文明、和谐的出行环境,应县车站派出所按照上级安排部署,精心组织谋划,凝聚全警力量,扎实推进春运安保工作,通过“三项治理”、“三打三防”专项行动,为群众平安出行保驾护航。

在专项行动中,首先在内部单位积极排查监督整改、影响旅客候车、进出站等关键问题的隐患,完善恶劣天气、自然灾害等可能导致旅客大面积滞留现象的应急预案。同时,与地方政府加强火车站周边治安、防范,重点整治接站拉客、黑车运营等违法行为,以细致、精致、极致的工作作风,让广大群众在回家的路上更加暖心,安心,放心,不断提升春运期间旅客出行的安全感、幸福感。(赵振雄)